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Задача № 1.
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Ответ:
Нет, не существует. Если в первое выражение поставить -√2 ,то ответ был бы 0,но во втором выражении было бы √2 -2.
В других случаях были бы иррациональные ответы.

Задача № 2.
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Решение:
Для одной доски нужен один цвет, значит двум другим остаются два цвета.
Посчитаем, сколько вариантов будет, если  2 рядом стоящие доски будут разного цвета:3*2^9=512*3=1536
Но есть еще доски, которые могут совпасть(6 вариантов)
1536-6=1530
Ответ.1530
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CyiiecTByeT JI4 TaKoe 4MCJIO X, YTO 3HAYEHHs BhIpajke-
HUN x +V2 U x3 + /2 — panmoHanpHBIE Ynciaa?
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Y Bacu ecth Tpu OaHKH C KpacKaMH pa3HOIo IIBeTa.
CKOJIBKMMM pPas3JIMUHBIMH CIIOCO0AaMHM OH MOXKeT ITOKpa-
CcUTBL 3a0op, cocrodamuii n3 10 mocok, Tak, UYTOORI JIFOOBIE
2 coceaHUe NOCKHU OBLIM Pas3HBbIX IIBETOB M IIPHM 3TOM OH
HCIIOJIb30BaJl KPAacKM BCEX TpPeX IBETOB?




